



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

28.07.2017

№ 420

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Жидкова Костянтина Сергійовича, голови Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області

У Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) розглянуто повідомлення суб'єкта звернення, яке надійшло листом Національного антикорупційного бюро України (вх. № 05/40526/17 від 14.07.2017), щодо невідображення суб'єктом декларування окремих відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), а саме: інформації про місце проживання та користування автомобілем марки Ренж Ровер Спорт.

При проведенні аналізу відомостей, які зазначені у повідомленні суб'єкта звернення, неможливо ідентифікувати конкретну декларацію суб'єкта декларування та отримана інформація містить твердження про недостовірність відомостей у декларації без будь-яких пояснень невідповідності таких відомостей дійсності.

Крім цього, відповідно до Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції Міністерства внутрішніх справ України, власником вищезазначеного автомобіля з 28.02.2017 є ТОВ "Докучаєвські Чорноземи".

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 1, 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного

агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування Жидкова Костянтина Сергійовича, голови Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 48
засідання Національного агентства
від 28 лютого 2017 року

Заступник Голови

Р.С. Радецький

Член Національного агентства



О.Д. Скопич

Ілясов С.А. – головний спеціаліст
другого відділу (Східний регіон)
Департаменту фінансового контролю
та моніторингу способу життя